

**Organizarea și desfășurarea concursului la nivel județean
pentru ocuparea posturilor/catedrelor rămase vacante/rezervate în
învățământul preuniversitar pentru personalul didactic calificat și testarea
personalului fără studii corespunzătoare**

1. Înscrierile la concurs/testare se vor realiza pe 1 și 2 septembrie la ISJ Bacău în sala mare de ședințe interval orar 9.00-15.00.

Personalul didactic calificat

- Candidații **care au depus dosar** pentru concursul național de titularizare 2015 și care au obținut cel puțin nota 5 (cinci) la inspecția la clasă/proba practică/proba orală de profil și au obținut nota <5 la concursul din 2015, se vor prezenta cu cartea de identitate la validarea fișei (nu vor mai aduce alt dosar sau altă cerere/fișă de înscriere).
- Candidații **care au depus dosar** pentru concursul național de titularizare 2015 și **nu au susținut inspecția la clasă/proba practică/proba orală** se vor prezenta cu cartea de identitate la validarea fișei (nu vor mai aduce alt dosar sau altă cerere/fișă de înscriere) dar **au dreptul să se înscrie numai la o disciplină la care se susține proba practică/proba orală.**
- Cadrele didactice **care nu au depus dosar** pentru concursul național de titularizare 2015 și au obținut cel puțin media 8 (opt) la inspecțiile la clasă în profilul postului în cadrul examenului de definitivat 2015, se vor prezenta cu cartea de identitate și cu un dosar care va conține: cererea de înscriere, fișa de înscriere și toate actele prevăzute în cererea de înscriere.
- Cadrele didactice **care nu au depus dosar** pentru concursul național de titularizare 2015 și **nu au susținut** inspecția la clasă/proba practică/proba orală în cadrul examenului de definitivat 2015, au dreptul să se înscrie numai la o disciplină la care se susține probă practică și pentru care este calificat. Aceștia se vor prezenta cu cartea de identitate și cu un dosar care va conține: cererea de înscriere, fișa de înscriere și toate actele prevăzute în cererea de înscriere.

Personalul fără studii corespunzătoare

- La testarea organizată pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase/vacante se pot prezenta persoane care au absolvit **cel puțin liceul, cu diplomă de bacalaureat.** Aceștia se vor prezenta cu cartea de identitate și cu un dosar care va conține: cererea de înscriere, fișa de înscriere și toate actele prevăzute în cererea de înscriere.

2. Desfășurarea concursului/testării

3 septembrie 2015 organizarea și desfășurarea probelor practice/orale în profilul postului pentru personalul **didactic calificat.**

3 septembrie 2015 desfășurarea probei scrise pentru personalul fără studii corespunzătoare postului.

3-4 septembrie 2015 desfășurarea interviului în cadrul testării (pentru personalul fără studii corespunzătoare postului)

4 septembrie 2015 desfășurarea probei scrise pentru cadrele didactice calificate.

7 septembrie 2015 afișarea rezultatelor.

7-8 septembrie 2015 depunerea contestațiilor la ISJ Bacău, analizarea și rezolvarea acestora.

9 septembrie 2015 afișarea rezultatelor finale.

Centrul de desfășurare a probei scrise și a interviului pentru concurs/testare va fi la Colegiul Tehnic de Comunicații „N. V. Karpen” Bacău